dopmynu 3
acTpoHoMmil 3a 1l
CEMECTP

BukoHaB
YyeHb 11-1 rpynu
PiHaHCOBO-
€KOHOMIYHOrO
niyero
LLleB4eHKO ApTem



3akoHu Kenrnepa

lNepwuu 3akoH Kennepa. Bci
nraHemu obepmarombcsi HA8KOJ10
CoHust no enincax, a CoHuye
po3mauwosaHe 8 0OHOMY 3 ¢hOKycie
uux esincis.

Apyauu 3akoH Kennepa. Padiyc -
8eKmop rnyiaHemu 3a OOHaKo8i
MPOMIXXKU Yacy ornucye pieHi niouwi.
Tpemit 3akoH Kennepa. Keadpamu
cudepu4yHux rnepiodie ob6epmaHHs1
nnaHem Haekosio ConHusi(T)
8iI0HOCSIMbCSl SIK KybUu eesiukux
nieoceu ixHix opbim(a).

Tl1a T2 - cnoepuyHi
nepioan obeprtaHHA Oyab-
AKMUX NNaHeT

al Ta a2 - Benuki NiBOCI
opO6IT UMX NNaHeT




3aKOH BCECBITHbOIo TAXKIHHS

F = GMm/R?
=G —-rpaBitauinHa ctana
M i m - maca oyab-sKux
OBOX TiJ
=R - BigcTaHb MK UMM
TiNIamMu



[lepLlia KocMIMHA LLIBUOKICTb

/ 2\ 1 - G -rpasiTauinHa ctana
| « M(3emni) = 6 *102%% kr - maca
V 7/ // ], G iy 3emni
A « R(8ewmni)=6,37 *103 m - pagiyc

|
\f R 3eMni



[pyra KocMivHa LLUBUAOKICTb

M
02:\5-01: 2(x e
VR

V. - nepuia KocMiyHa
LLIBUAKICTb



BigctaHb Bid LIEeHTPa
semni O go ceitna S

OS =L =R(3emni)/sin p

=R (3emni) — paagiyc 3emni
=p - KyT ASO



KonoBa WBUAKICTb

M(3emni) = 6 * 1024 kr -
Maca 3eMni
G=6,67*101(H*
m?)/kr - ctana
BCECBITHbLOIO TAXIHHSA

H - BucoTta cynyTHUKa
Ha NOBEPXHE 3eMii
R(3emni) =6,37*10° m -
pagiyc 3emni



30iNbLUEeHHS Teneckona

n= 0(2/0(1 = F/f

=0, — KyT 30pYy Ha BUXOAi OKynsipy

=0, — KyT 30pY, Nif SKAM CBITUO BUOHO
HEO306pPOEHNM OKOM

=F i f — pokycHiI BigcTaHi BianosigHo 06’
EKTMBA N OKynspa



BiaoctaHb Bia 3emMJsii 40
30Dl
R=BC/sinp=1a.o0./sinp

BC =1 a. o. - BiacTaHb Big 3emni oo
CoHus
Kyt BSC = p - piyHnn napanakc 3opi



CBiTHIicTb COHUSA

L(CoHus) = 41mR%?*q =4 *10%°BrT

=( - eHeprisl, Ky oTpumye 1 M? noBepxHi 3emni
3a 1 c 3a ymoBu, Wwo CoHLe po3TalloBaHE B
3€EHITI

«R =1,5*10"m - BigcTaHb Big 3emni oo CoHus



BioctaHb 40 3ip

lnk=1a.0./sinl” =206265a.0.=3,08*
1013 km

=]1” — piyHUK Nnapanakc
=1 Nk = 3,26 cB. poKy



AOcosoTHa 30psiHa BENMUYUHA

M=m+5-5lgr

I - BiICTaHb [0 30pi
="M - BUAMMa 30psiHa BENnU4nHa



[1OTY)KHICTb, LLIO BUNPOMIHIOE
BCA 30p4d 3 pagiycom R

E = 4mR?* Q = 4mR2* g * T4

=R - pagiyc 3opi

=(QQ - eHepris, WO BUNPOMIHIOE OANHULS NOBEPXHI
30pI 3a OAUHULIO Yacy

=0 - ctana CtedaHa - bonbLumaHa



bonbumMaHa

3akoH CtedaHa -

Q=oT*

=0 — cTana CtedaHa -
bonbumaHa

=(QQ - eHepris, WO
BUMNPOMIHIOE OQNHNLSA
NoBepXxHi 30pi 3a
OOVHWULIIO Yacy

«T4 - aBcontoTHa
TemMneparypa NoBEpPXHI
30pi

3akoH CmeghaHa-
bonbumaHa dae
3a/1eXxHicmb eHepail
eUMNPOMIHOBAHHS 3
oduHuui naowi
rnoesepxHi 8 0OUHUUIO
yacy 8i0 egpeKmueHoi
memMnepamypu mina,
W0 sUIPOMIHIOE.



[ paHMYyHe 3Ha4YeHH4 paaiyca

R, = 2GM/c?

=G - rpaBiTauinHa ctana
=C =300000 km/c - wBunakictb ceiTna



